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 جای خالی را پر کنید. در هر کدام از موارد زیر،
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3سانتی متر است و بلندترین ارتفاع آن  8و  6و  4های اضاع مثلثی طول 15
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های دو ارتفاع متر است. طولسانتی 

 دیگر مثلث را بدست آورید.

 

 

 

2 

3 

MN||در شکل مقابل  BC  مقادیرx  وy  .را بدست آورید 
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 سانتیمتر را به کمک خط کش و پرگار توضیح دهید. 11به طول  ABروش رسم عمود منصف پاره خط 
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 ثابت کنید سه نیمساز داخلی مثلث همرسند.
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 را بیابید.  yو  xدر شکل زیر مقادیر 
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را بدست CEو  BCمتشابهند، سپس طول  CEFو  ABCابتدا ثابت کنید دو مثلث 

 آورید. 

 

 

 

2 

8 

 روش رسم عمود منصف یک پاره خط را توضیح دهید.
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9BHدر مثلث مقابل    4وCH  های زیر را بدست آورید. اندازه 
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 دو زاویه از مثلث دیگر هم اندازه باشند، دو مثلث متشابهند.قضیه: ثابت کنید هرگاه دو زاویه از مثلثی با 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 دانیم بلندترین ارتفاع وارد بر کوچکترین ضلع است و اضاع با ارتفاع نسبت عکس دارند. می
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( باز کنید دو کمان یکی به مرکز 5دهانه پرگار را به اندازه بیش از نصف پاره خط )بیش از 

A  و دیگری به همان شعاع به مرکزB کنیم. محل برخورد این دو کمان را به هم رسم می

 وصل می کنیم. خط به وجود آمده پاسخ مسئله است. 
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ه ها بگیریم. طبق ویژگی نیمساز این نقطه از دو ضلع هر دو زاویهنها را در نظر میکنیم. محل برخورد آدو نیمساز داخلی را رسم می

 یک فاصله است. 

 

نیز قرار دارد چون از دو  Cرور نیمساز زاویه  Pپس نقطه 

 ضلع آن به یک فاصله است. 
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دهانه پرگار را کمی بیشتر از نصف پاره خط باز کرده و  ABبرای رسم عمود منصف پاره خط 
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